

为纪念肖邦诞辰200周年,“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”近日已在南京南艺音乐厅举行了两场规格的大师钢琴音乐会,让南京观众一饱耳福。本月19日,钢琴公主陈萨将继伊利亚·伊金和希普林·卡萨利斯之后,来宁举办音乐盛典的第三场钢琴演奏会。而在演出前一天,陈萨将为快报与我网等选拔的“爆能琴童”开设一堂高标准的大师班。昨日,记者从主办方处获悉,陈萨此次来宁还特别要求主办方为其双手投保,保额高达100万元,一根玉指可谓价值10万元。

一双手,价值100万

钢琴公主陈萨19日来宁举办钢琴演奏会,主办方为其双手投下巨额保险

成名和“肖邦”分不开

陈萨曾说:“肖邦就像朋友一样。”回顾她的成名之路,就会发现钢琴公主的每一次成功都与肖邦的名字紧紧相连。2000年,陈萨获第十四届华沙肖邦国际钢琴比赛大奖及玛祖卡舞曲最佳演奏奖,从此开始在世界扬名。5年后,陈萨在第十二届范·克莱本国际钢琴比赛中弹奏了肖邦第三钢琴奏鸣曲,技惊四座,并获水晶大奖。赛后,担任了那届比赛评委的钢琴大师约

瑟夫·卡利斯坦对陈萨的演奏赞不绝口,说:“我从来没有听过这么好的肖邦曲子。”扬名后的陈萨开始在世界范围内举办音乐会,肖邦作品仍然是她的保留曲目。而很多圈里人都表示,陈萨确实无愧于“当今中国最优秀的肖邦演绎者”这个称谓。

非常注重手的保养

所有的钢琴家都十分爱惜自己的双手,可以说手是钢琴家“完美”演绎的前提,为此,很多钢琴家都会为自己的双手投下

巨额保险。陈萨也不例外,此次来宁,陈萨特别要求主办方为其双手购买了100万元的“十指意外伤害保险”。主办方告诉记者:“陈萨本人平时就十分注重手的保养,除了练习钢琴外,这双手是不会干重活的,而且陈萨每天还会给手部抹上润肤油,保持其光滑。当然,作为钢琴家,陈萨在练习钢琴的时候,就全然不顾‘保养’双手了,每天都要练习钢琴近10个小时,可以说是相当刻苦的。”

快报记者 李谷



《金婚风雨情》姜文露脸 快报即日起征集最有“文化意义”的结婚证

2007年,一部《金婚》掀起了全国的收视热潮,也收获了诸多奖项。而今,由导演郑晓龙、编剧王宛平等《金婚》原班创作人马打造,胡军、周韵、秦海璐、祖峰等众多明星参演的《金婚风雨情》已经完成制作,即将登陆金秋江苏荧屏。

与《金婚》中平常夫妻的生活相比,《金婚风雨情》的时代烙印更加鲜明,同时也减少了佟志与文丽之间的那些“吵吵闹闹”的戏码,更着眼于讲述时代的“风风雨雨”对于家庭的影响。剧中不仅描摹了家庭生活中丰富而真实的细节,也反映了人物在唐山大地震、改革开放乃至奥运等时代背景与历史事件之中的特定经历以及由此带来的人生与心灵的震荡。也正是因为这种不同于《金婚》等婚姻家庭剧的历史时代感,胡军、周韵等人才乐于在《金婚》已获得巨大成功之后,接受剧组邀请。而周韵不仅因为自己的表演受到了广泛称赞,也因为丈夫姜文的客串引发更多的关注,这也是继《北京人在纽约》之后,姜文和郑晓龙又一次在电视剧上合作。

在这部电视剧即将与观众见面之际,快报即日起联合江苏城市频道推出“金婚风雨情,结婚证大征集活动”。若您藏有1980年以前的老结婚证,请您于9月10日到9月30日期间,通过特快专递或者挂号信的方式邮寄至:北京东路4号,江苏广电城18F节目采购部《金婚风雨情》宣传组(210008),请附上您的详细联系方式。10月1日至10月30日,部分征集而来的结婚证将在南京万达广场进行展览,届时还将评选出最具有文化意义的结婚证,并颁发出一、二、三等奖。

快报记者 李谷

23日,“爱尔兰夜莺”“唱”响南京



9月23日,南京文化艺术中心将响起幽雅空灵的爱尔兰竖琴、悠扬婉约的苏格兰风笛——“爱尔兰夜莺”女子乐团将带来一场高水准的演出。据悉,该乐团与恩雅、神秘园并称为新世纪音乐三驾马车。

“爱尔兰夜莺”女子乐团的灵魂人物是乔安妮·梅登,她曾3次获得格莱美奖。1985年,她组

建了该乐团后,众多知名音乐家陆续加入,其中包括格莱美奖获得者丽斯·卡罗尔、《大河之舞》原领舞诺埃尔·柯伦等。这支组建之初以纯器乐演奏为主的团体逐渐改变演出形式,将音乐、歌唱、舞蹈融为一体。

现在,“爱尔兰夜莺”已经广受世界乐迷的欢迎,并曾与美国民谣“常青树”詹姆斯·泰

勒、“民谣女皇”琼·贝兹、曾获第47届格莱美最佳儿童朗读专辑奖的汤姆·查平、美国民谣之父皮特·西格、爱尔兰风笛大师马特·莫洛伊等人合作。

据悉,9月23日,“爱尔兰夜莺”将为南京乐迷带来《爱尔兰博芬岛的小船》《格尔维的老姑娘》《盖尔人的歌》等经典曲目。

快报记者 沈梅 通讯员 宗和

百万新娘

秒杀666

新婚纱 新势力

减600元现金 选6大豪礼

交定金600送无敌超霸礼

让利100万!

倒计时~

最后征集86位见证美丽新娘

- 套系立减现金 ¥600~¥2000
- 升级立免差价 ¥1000~¥4900
- 任选六大豪礼 ¥120~¥800

立即把我带回家
凭本报定单
额外加赠1.2米超大熊

交定600再送价值280元
合家俱具十八件套豪华装

圣蒂娅保留在法律允许范围内的活动最终解释权

圣蒂娅官网网址:<http://iloveyou.xici.net> 咨询QQ 1224330547或进店咨询即送惊喜礼

爱情坐标: 南京市中山东路218号 外文书店旁

公交线路: 游2、31路、80路、313路、802路、

新街口万达广场南入口 沃尔玛超市一楼

15路,大行宫南站下 1路、3路、25路、5路、

喜讯热线: 025—84659066 84516712

801路,大行宫西站下

